ru_?_‘ UIO
AL

=2 0

rlo rr

ol gt e 50 9] BRAE A TR Fo|th A
TaE?
227 (kg) SHAlS
35°% ~ 40" 4
40°7% ~ 45T% A
45°" ~ 50 | 15
50°% ~ 557H 13
55°1% ~ 60T 8
60°1% ~ 657 3
A 50
@ @) @ 8 ® 9

—(4+15+13+8+3)=7




22 G| §F P 1575 9] o] Aot} "l gt Eold =&
22 A2},
80 85 90
92 63 75
68 78 83
75 83 81
93 92 90
dojg (F) [ M 4(9)
60°1% ~ 70" 2
7001@ - 80“]‘1}
80° ~ 90"
90°™ ~ 100"
A 15
> £
> £
> £
> Het: 3
> Het: 5
> Xg: 5
golH () | EMA(T)
60°7¢ ~ 707% 2
70°% ~ 80"¥ 3
80°1% ~ 90"¥ 5
90°™ ~ 100" 5
A 15




the Zmi Mohd] ¥t A7 55 (3
Sobe] QIelYl ALg A7 ZAVst] J7 O
capadzgold. Age 2718 vt \
ofat, ST
92 \
4 N
01 2 3 4 5 6(X7H
> = Ed]
D " 1A%

T7k0] Wu|7} 1 A%k 2HA o] e,




A2 e
40°% ~ 50" | 1
50"1’8 N 60‘31‘?}

607 ~ 70" | 5

70° ~ 80" | 10
807 ~ 90" | 7
90°"% ~100°™ | 3

A 30

\VARR 4
0
iy

74

(45x1+55%x4+65x5+75x10+85%7+95%3)+30=
2220 +30="T4




& e gel] v spySe] BA S o ARKE ZAfste] Leh
A ESo] Lagolt), The A F $L AL 12Y?

SAFAIZE(AIZE) | SH 4= (9) | AtHes

PRIV 4 0.1

4~ ¢ 8 0.2

6"]*& - 8“]‘?_ 16

g~ 10" 8 0.2

10°7% ~ 127 0.1
A

@ B} AZko] 6 AIZF o4} 8 AIZE Hrel Alo] At ESE 0.3
oltt.

@ AA 84 4 45 ol e,

G)AH=S9 gAE 1015

@ A} A7F0] 10 A17F 014 12 A17F T]RH] Al e] S S 8
Holrt.

® AdE47E 7P 2 AFO) AFRE 9 ATkl

1 AR =45
@ (Es) = E A=A =7) ( g]iﬂ ;l —)F)T) o

0.
@ (A AFY =) = (A =) x (BHES)
olm E40x01:4( ) o]tk
O =7t 71 & Ave
njgto| B2 AlFE2 7 AlZkolt




Az ao] Jete £a0] go] nhE & 2R S H w5l
Agsich.




N

DA

(9]

6
5

T

~

STE Y ALEA

h)

12
18 30

2

5
11 A]

23 26
(12
ol

11
27

20
29
34

z7 |

-

ul

A

e

ul

.

ull

-

ull

= A=y




8.

U5 Ee ol HF M=o 57 257 (kg) S~ (o
Aol it TR o), T 35 407 5
7 Vg & AFe] A2t 40°% < 457 A
45 ~ 50" 14
50 ~ 557 6
559~ 60"Y 6
60777 ~ 6577 4
3 40
@ 37.5kg @ 42.5kg (3))47.5kg

@ 52.5kg ® 57.5kg

A=40-(2+14+64+6+4)=8,
45kg O] 50kg BTl AlF-o] AlFg-S 47.5kg o]t




@ 425kg  @)47.5kg
® 525kg @ 57.5kg
® 62.5kg

22 (kg) | A (F)
358 ~ 40" 7
40~ 45" 10
45~ 50" A
50 ~ 557 11
5519 ~ 60" 6
60°" ~ 657" 3

gl 50

A=50-(7T+10+114+6+3) =13

w2hA] 45kg o4 50kg BT AlF 2] AlFE-S 47.5kg o]t}




=9 100m €¢7] 7152 YEhd
njkel shAfo] HA 9] 50% < ), A, B

o] gt& 7+t Htoti?
IIE(2) 5t 4 ()

1201~ 14" 5
147~ 16°% 8
16°7% ~ 187% A
18 ~ 20 B
20°% ~ 227 9

A 40

® A=3,B=9 @ A=3, B=10 ® A=7 B=10
@Az?,lel ® A=9, B=11

~&B ~

71E0] 18 Z 1Rl oY = 40 x — = 20(%8)

5+8+A=20 . A=
18 % o4 22 % m|WhQl SAE 20 B o] B2 B =110|t}.




071720 140 | 60 1(3])
10 30 50 70

®6  @so ® 67 @ 68 ® 69

B
A St =50 HO|BRE g =50,

Aol 271E Xz 7h2e) FololHa b =10,
AFe) At AA2tFe] gl BE ¢ = 6 ol
“a+b+c=66




—_

12. oS 132 1 shd 4 1to] 8HA) 35 W o] 4~ A|7HS L}eRA
ol AR7F AEA Ho|R] gh=thal {tt}, 7 A7 o)A 9 A]

s}4) 58 Fatolet.

(|

1279
10

2ET]
u]te]

—

=™ o

S N B Oy

456 178 91017

n
‘OR

7 A7k O1AF 8 AIZF ma] 35— (1434 8+9+2) =12 (F)
oJtt.
wtebA 7 AIZE o) 9 AlZE mIREe] SR 1249 = 21 () o]t




13. thg-o guld v SHYE] A8 H 22 el =4 R Rzt go

Arpa

\VARR 4
0
i

B

330

wrh2bg 3} 7k % Aol 9] Wol & Falolat,

3

12 *

10

8 \

6 JI \

4

2*/ ]

0? 60 * 80 IOOt'
50 70 90 @)

330

LR ROZtRu 7t2 S Ato] 9] Hol= S| AE 9] AAY
ylolo] gt F st
(FEF)x(AFY 7)) = (4+6+12+8+3)x10 = 33x10 =




14. thg Bty ABAE O 2] v AHAKE ZARE o,
tv HF A A Fotolet.

AEAZHAIZY] =)

0°~ 2| 12
2 ~ 4

4 ~ 6 2
6 ~ 8 1
8 ~ 10 1
A 20

= Wk

1X12+3X4+52§2+7X1+9X1 :%ZQ.WW)




15. o ZoA Batg FotH?

)
il
o>

LS
55T ~ 6.5 0.1
6.5 ~ 757" 0.2
7.5 ~ 8.5 0.2
8.5 ~ 9.5 0.3
9.5 ~10.5% 0.2
A 1

@® 6.5 @ 74 ® 77 @ 8.0 @D&S

6xX0.14+7x024+8x02+9%x0.3+10%x0.2=8.3




16. ol uh &by 12 o] H47]7} 170cm ©]1, o3Hg 13 9] 7|7}

160cm o]k, o] 4 ) 3P4 25 9o Bt 7|5 4
Fatelet.

> E: cm

[> HE:. 164.8cm

27 3 A7)

12 x 170 4 13 x 160

= = 164.8(cm) ©|t}.




17. o5 282 Aol 7t

<

AE o] 100m &a]7] 7|28 ZAS}
Lehd =R riztgdolnt, 7] 5ol 18 & o] 4%l S O] At

F-5jodet,

w2

(9)
12
10

AN
A—rf N
2 N\

N\

\>'

4 N\
0 15 16 17 18 19 20 (&)

(A =)= 4+7+10+6+3=30
(7121 18 % o144 SPIS] AES)= o =03




18.

O EE & 2 o 2 3hd 7 9h} 8 1 3HY 50 o] 2 AR
5 ZAFsto] LR Zloltt, 10 o]4F 40 o]et AT =49t 40 o4
50 QO] i 4=9] oS ~tofof et
ArRlQ| 4 5t 4 ()
Oo]z\} - 101:]\;_} 1
10°7% ~ 207% 21
2018~ 30"T® 16
3018 ~ 40"® 4
407 ~ 50" 8
%F)ﬂ 5(]
> £
> &= 098

10 o4 40 m]Ek A =29} 40 o4 50 m]Eke] ATl
o = Ago] £hol go AtEse gona W _




—~
]
~—

34800
44800
39600
42900

29
32

36
33

gl
gl
[}
il i}
0

A A

149k : 34800 = 29 = 1200

24 : 44800 + 32 = 1400

345k : 39600 = 36 = 1100




20. AFel 2717} 10, W x 7 Sk Aol AFo] 27.6 A £
R o4 WeFe] gto] Wl ¢ o4 b lgtolet. o W, a+ b ©f
2o

@® 45.2 @ 47.2 ® 49.2 @ 53.2 @55.2

a+b
2
S.oa+b=>552

= 27.6




oh TEe o 10 O] BRAE Aske] 19 oAk ol
o] 10 B BEA ] F#L?

0735 45 55 65 (p)

@ 49kg @ 50kg @51kg @ 52%g O 53kg

~&B ~

(BlAE T H) = {(ﬂ]%@;;;z)? 5% 00
SRR TR — Sk ek

10




22,

A, B 9 FAHESe] BEEXR7} QT A BEXFOA 5718 2l A

=]
0.0 9 o], F BRI HA| E50] A
® 20 @ 10 3)0 @ 5 ® 10

A O A E4=8+04=20
B 9 HA =4=18+0.9=20
520-20=0




23. AA B4 AR o2 F 57 gt A E49] H)7F 2 30]1,
o' AFe] =0 H7F4: 3 o, o] AlF2] At =4=2] H][=?

D 1:2 @)2:1 ® 3:2 @ 2:3 ® 4:5




24.

othe I x = oL St SHAIE O] A]AS
7—] oz 7 9gu 7]. 211011:] /\-] O]—o]-i 7].

AtiEaee] e zs ebd
gich. 404 o4 504 m|qte]

St 716 Y W, 604 o)AF 70 mRkel AlF 9] At =49} o]

Aol &5t 8 55 v EA A2 A7
%)
0.4
0.3\ . yd
ALY
0.1
I N
071750 170 190 (4
40 60 80 100
@ 0.25, 12 @ 0.25, 18 @0.257 20
@ 0.15, 129 ® 0.15, 209

(87 314 )= 22 = 80(3)

6078 o1 709 w]uke] Yrjmst 1 -
0.05) = 0.25 |2 & o] AZo] stA)
ojt.

(0.240.154+0.24+0.15+
FE 80 % 0.25 = 20(9)




25. thg 1dL Aoy st PS8 2AE] At sg 2ex
= UEhd Aol 1ﬂ1£°ﬂ gt Aoz g2 AL B I2H?
B ==)
0.4
0.3 h(_\\ _
o &1 AL SHAR

P IR I D RN

‘ J \

. ‘//"//' \\

//'_//' N

07130 140 150 160 (cm)

A F 717F 155cm o/l g2 15% ©lth.

@ goPgo] ofshH Tt @t

@)t el 7171 oSt o] 71Kt A 2 o

@) AHEZ 717k 145¢m ©14 150cm BRI SHAJo] 714 piet,

Zrt.

@
ﬂ

|
I
o

rr

® 7|7} 150cm Q1 S o] 4=

detgel 77} ofshdel 7wt Az o A,




